



Menu Le Peche du Pilat

https://lacarte.menu le Bourg, 42520 Malleval, France (+33)474871182

Un *complet* <u>menu</u> de Le Peche du Pilat de Malleval avec tous les <u>12</u> plats et boissons se trouve ici sur la carte. Pour les **offres changeantes**, veuillez appeler ou utiliser les coordonnées sur le site internet pour contacter le propriétaire. Avec un bon temps, on peut même manger à l'extérieur. Si tu as envie de des snacks, tu devrais visiter Le Peche du Pilat, car ils proposent des **délicieux desserts** qui satisferont certainement définitivement ton envie de sucre, et tu peux t'attendre à la typique raffinée cuisine française.

Menu Le Peche du Pilat



Boissons alcoolisées

WODKA

Poisson

SAUMON FUMÉ

Starters

TARTARE

Italian ice flavors

FRUIT DE LA PASSION

Seasonal testing

FOIE GRAS

Restaurant category

DESSERT

Pizza

MÉLANGER

MIXTE

Les plats sont préparés avec les ingrédients suivants



CHOCOLAT

Menu Le Peche du Pilat



Le Peche du Pilat

le Bourg, 42520 Malleval, France

Heures d'ouverture:

Lundi 12:00-13:30 Mardi 12:00-13:30 Mercredi 12:00-13:30 Jeudi 12:00-13:30

Vendredi 12:00-13:30 19:30-21:00 Samedi 12:00-13:30 19:30-21:00

Dimanche 12:00-13:30

Fait avec <u>lacarte.menu</u>